Be it enacted by the Legislature of the State of Minnesota:

SECTION 1. That the name of the township of Sletvold, in the county of Otter Tail, and state of Minnesota, be, and the same is hereby changed to that of Oscar, by which said last mentioned name the said township shall, for all purposes whatsoever, be hereafter called and known.

SEC. 2. This act shall take effect and be in force from and after

its passage.

Approved February 26, 1874.

## CHAPTER LXXXII.

AN ACT TO CHANGE THE NAME OF THE FIRST SCANDIVAVIAN EVAN-GELICAL LUTHERAN CHURCH OF THE CITY OF MANKATO.

Be it enacted by the Legislature of the State of Minnesota:

Section 1. That the name of the First Scandinavian Evangelical Lutheran Church of the city of Mankato be, and the same is hereby changed to that of "Trinity Norwegian Evangelical Lutheran Church of the city of Mankato."

SEC. 2. This act shall take effect and be in force from and after

its passage.

Approved March 9, 1874.

## CHAPTER LXXXIII.

AN ACT TO CHANGE THE NAME OF THE SCANDINAVIAN METHODIST EPISCOPAL CHURCH OF SAINT PAUL.

Be it enacted by the Legislature of the State of Minnesota:

SECTION 1. That the name of The Scandinavian Methodist Episcopal Church of Saint Paul be and the same is hereby changed to "The First Swedish Methodist Episcopal Church of Saint Paul."

. Sec. 2. This act shall take effect and be in force from and after its passage.

Approved March 5, 1874.

## CHAPTER LXXXIV.

AN ACT TO CHANGE THE NAME OF THE SAINT GEORGE'S ASSOCIATION OF ST. PAUL, TO THAT OF "THE SAINT GEORGE'S SOCIETY OF ST. PAUL."

Be it enacted by the Legislature of the State of Minnesota:

Section 1. That the name of the corporation known as the "Saint George's Association, of Saint Paul," be, and the same is hereby changed to the "Saint George's Society of Saint Paul."

SEC. 2. That the change in said name shall in no manner affect the rights, privileges and property of said corporation, or any member thereof, or person or persons whatever, but said corporation shall proceed under the proposed name as under the former name.

SEO. 3. This act shall take effect and be in force from and after

its passage.

Approved February 13, 1874.

## CHAPTER LXXXV.

AN ACT TO CHANGE NAME OF THE MARSHALL STREET BAPTIST CHURCH OF THE CITY OF MINNEAPOLIS, TO THE FIFTH AVENUE BAPTIST CHURCH.

Be it enacted by the Legislature of the State of Minnesota: